

# **CLARIFICATION QUESTIONS**

RFT: 2023/031 File: AP\_3/28/7 Date: 21 June 2023

To: Interested Service Providers

Contact: Maraea S. Pogi (<u>maraeap@sprep.org</u>)

Subject: Request for tenders: Technical Assistance to develop the Government of Niue's Environmental and Social Safeguards Management System

### Question 1:

Can I clarify the USD budget for this project please?

### **Response:**

Consultancy fees have been budgeted between USD 600 and USD 750 per day.

## **Question 2:**

I would like to clarify if a team of two consultants could be put forward for this position (with shared responsibilities across the key deliverables), or if this tender is intended for a sole consultant?

#### **Response:**

The consultant will be awarded to a single consultant. The consultant may sub-contract a second consultant as part of their methodology to deliver the outputs required.